70后中奖607万欲结束单身

自称十几岁摸奖中过夏利车,买彩理性,每次不超百元

唐钟义

8月28日上午,省福彩中心兑奖科迎 来几位客人,原来是宣城607万双色球大 奖得主张先生(化姓),他在兄妹的陪同下 前来兑奖的。张先生是位"70后"青年,以 1张8+1的复式票揽得第2012100期双色 球一等奖。在兑奖室里,张先生愉快地说 起自己的中奖故事。

十几岁曾中福彩夏利车

兑奖还没开始,张先生就自豪地说,我 这是第二次中福彩大奖了。20世纪80年 代末,当时只有十几岁的他,曾参与福彩举 办的现场有奖募捐活动。在那次摸奖中, 他有幸中得当时的最大奖——一部夏利 车。自此之后,张先生就与福彩结下了不

后来福利彩票以电脑票形式出现在人 们面前,张先生更是爱不释手,坚持期期 买。即便是在自己没有工作的时候,也凑 钱不忘买上几注碰碰运气。张先生最关注 的就是双色球,在工作之余,总喜欢跑到彩 票站看看走势图,选上几注自己中意的号

理性买彩最多不超百元

张先生说道,自己买彩票算是比较理 性的,不求一次多买,但求期期都买,一次 投入少则10元,多也不超过百元,买多买 少,凭的就是当时的感觉。张先生买的最 多的就是7+1、8+1复式票。

8月26日这天,与往常一样,先到站点 看看双色球的近期走势,看到蓝球10已遗 漏30多期,近期有可能现身,于是锁定蓝 球10,为了提高中奖概率,他选了8注红 球,投注了1张"8+1"复式票。

第二天,上班路上,看到自己买彩票的 站点又是彩虹门,又是放鞭炮,在那家庆祝 站点中出双色球一等奖。心有灵犀的张先 生随即掏出彩票,一一核对之后大喜过望, 原来正是自己那张彩票中了大奖。

期望早点解决婚姻大事

面对突如其来的巨额奖金,张先生首 先想到的是,该好好找个对象,享受人生最 美好的幸福了。原来,张先生性格内向,一 向不善与人交流,加上经济条件也不是很 好,一直没有找到中意的对象。

他觉得,自己嘴笨,说不来几句讨姑娘 欢心的话,但他心中一直有个善良的想法, 自己一旦找到称心的姑娘,一定会全心全 意的待她,尽自己最大所能,让她过上幸福 的生活。这不,这次中大奖了,有了强大经 济做后盾,相信一定能让爱他的姑娘过上 舒心的日子。



中奖故事

服装厂女工 首次买彩中888万

有人第一次买彩票,连怎么投注都不知 道,仅仅花了2元钱,号码也是机选的,结果 中得了888万元"双色球"一等奖!没错,这 样幸运的事情,就真的在杭州彩民身上发生 了。这位幸运者是萧山一家服装厂的女工, 外地人。她中得了9月16日第109期"双色 球"一等奖。

9月16日下班路过服装厂旁边的投注 站,从未买过彩票的这位女工,顺手花2元买 了一注"双色球"彩票。由于平时在服装厂 上班非常忙,直到开奖两天后,她才想到要 核对一下号码。自己也看不懂,所以她就打 电话叫丈夫帮着看一下。听到妻子报的号 码后,丈夫在电话里笑着问她:"你是不是故 意和我开玩笑、逗我开心,把看过的开奖号 码报给我啊?"

"我什么时候和你开过玩笑?这是我第 一次买彩票,怎么核对奖号我都不知道啊!" 听到丈夫的话,她急了。再次和丈夫确认 后,才确信自己真的是中了大奖!

对于中奖后生活的规划,她说一部分奖 金用来投资,一部分存入银行,一部分用来 改善生活。"

> 双色球喜喜看红

关注重复号出3码 看好大跨度

上期分析看好小号区有连号,给出的 09、10 连号开出,看好冷号 03、08、18,开出 03、08,看好2路号码强出一期没有开出,前 几期2路号码最多单期开出2个号码,未来 继续关注这个买点。那么近期又有哪些值 得我们关注的买点呢?这里选择几点进行 分析,供彩民朋友参考。

大跨度将看好。这里所说的大跨度, 狭义上是指30、31、32这3个跨度,双色球 的跨度段一般分为4个跨度段:10以下的 跨度,只有跨度8、跨度9开出过:10至19之 间的跨度,为开出次数较多的跨度区;20至 29之间的跨度,是开出次数最多的跨度区; 再有就是30、31、32 这3个跨度, 这3个跨度

的首尾组合号码不多,虽然开出次数也不 会太多,但是还是比较便于跟守的,当前这 3个跨度均有较长时间的溃漏,近期可以重 点关注这3个跨度,小号码(01比较看好,号 码02也可防继续热出,而大号码32、33近 期也十分看好,因此近期开出大跨度的可 能是很大的,建议彩民朋友密切关注,特别 是最大跨度32本次又遗漏46期了,超出平 均遗漏值了,那么01、33组合可以重点为胆 码,进行胆拖式投注。

同尾号码弱出。已经连续7期有同尾号 码开出了,并且这7期中有4期是开出了两组 同尾号码,那么这种强出之势近期转弱的可 能很大,看好同尾,号码断号1至2期,另外,同 尾号码开出3个号码,已经遗漏12期,上次开 出的是05、15、25,近期可以设防同尾号码开 出3个号码,从号码组合上看,01、11、21、31同 尾号最看好有3个号码开出,其次看好02、 12、22、32,10、20、30有可能会开出。

旧号出3码可以关注。近期双色球的 重复号码(旧号码)的开出还是比较多的, 近期有5次单期开出2个重复号码,但是重 复号码单期开出3个号码已经遗漏86期。 上次遗漏57期,平均20.49期开出一次,这 是一动态的买点,建议密切关注上期的6 个红球号码有3个号码开出。

红球13码推荐:01、02、10、11、12、17、 18, 24, 25, 29, 30, 32, 33, 壹壹

> 双色球一福看蓝

近期"双号"蓝球将发力

在上个周期开出的双色球蓝号中,分 别开出了"09""13""06"三枚蓝球。和上上 周期开出的三枚蓝球出现了惊人的相似, 所以也给本栏荐号制造了一定的麻烦。在 区间方面,我们建议彩民朋友关注"二、三 区",从开出的号码看,有两期开在了二区 和三区。在这里我们再次提醒彩民朋友, 本栏荐号仅供参考。下面我们给彩民朋友 分析下周期蓝号开奖。

区间方面:上周期内分别开在了"二、 三、四区",在三个区内均匀分布.随着二区 的回补和一区的空缺,本周期内,我们看好 "一、二区"的组合,请彩民朋友关注。

"单双"方面:近期单号走强,上周期内 集中开出了两单一双,随着单号的热出和双 号的空白,本周期内,我们重点看好双数的 出现。因而本周期内"两双一单"是我们重

点看好的。

"012"路方面:近期"0路"和"1路" 号码继续轮番上阵,这是我们始料未及 的,已经很冷的"2路"是我们期待的关 键。因而本周期内"2路"号码就可以重 点关注了。

综上所述,我们本周给彩民推荐双色 球蓝号如下: "01" "05" "07" "08" "10" "14"。以上分析推荐仅供参考。 一福

越洋彩闻

英6.53亿巨奖 濒临弃奖

今年6月初,"欧洲百万"在英国中出了 6380万英镑(约合人民币6.53亿元)大奖。 然而,直至今日仍无人领奖。对此,有议员 呼吁国家彩票运营商卡梅洛特公司能进一 步采取举措来寻找得主。

6月8日,在九国联合销售的"欧洲百万" 彩票在英国中出了6380万英镑大奖,此奖是 在英国中出的第六大奖。据悉,该大奖是在 赫特福德郡一家商店售出,得主可能来自斯 蒂夫尼奇镇或希钦市。在两周无人领奖金 后,卡梅洛特公司便派出贴有大广告牌的卡 车,先后前往斯蒂夫尼奇镇和希钦市大街小 巷,来提醒彩民以此寻找中奖者。然而,至今 已过去了三个多月仍无人现身领奖。

对此,卡梅洛特公司发言人回应称,在 2012年上半年,他们也曾致力于防止弃奖产 生, 但最终还是有超过8100万英镑彩票大 奖成为弃奖,而这些奖金将归于国家彩票公

当前,卡梅洛特公司已经委派创下世界 吉尼斯"最大嗓门"纪录的街头公告员,前往 斯蒂夫尼奇市中心和希钦市商业中心两地, 来讲一步提醒人们"欧洲百万"6380万英镑 大奖仍无人领取,最终领奖期限为12月5 日。

▶3D 一周推荐

近期形态单选看好"奇偶偶"回补

一面,又有波动的一面。下面就一些数据 的变化作出我个人的解析。

一、大小分析

从大小方面来看,综合上周分析两大 一小形态开出2次;全大形态未开出;两小 一大形态开出1次;全小形态开出4次;根 据以上分析预测下周小数可能会高开,关 注大小大形态或小大大形态。下周重点推 荐:大小大,大大小,小小大,形态重点关注 回补。(上周荐中:大大小)

二、奇偶分析

从奇偶方面来看,综合上周分析两偶

一奇形态开出3次,两奇一偶形态开出1 次:全偶形态开出1次:全奇形态开出2 次。同时,根据上周分析奇数共开出11枚, 偶数开出10枚。笔者根据以上分析预测下 周偶数可能会反弹高开,下周重点推荐,奇 偶偶,奇偶奇,偶奇偶,形态重点关注回 补。(上周荐中:奇偶偶,奇奇偶,偶奇偶)

三、质合分析

从质合方面来看,综合上周分析两合一 质形态开出3次,两质一合形态开出1次;全 合形态开出1次;全质形态开出2次。同时, 根据上周分析质数共开出11枚,合数开出10 枚。笔者根据以上分析预测下周合数可能会

高开。下周重点推荐:质合合,合质合,质合 质. 形态重点关注回补。(上周荐中: 质合合)

四、和值分析

综合上周和值的出号形势来看,和值 在中小和值区域,上周和值波动比较大,最 小和值出现了5点,最大和值出现16点。近 期中大和值将会走强,和值将趋向中大和 值区域,且以奇和值为主。下周重点推荐: 10点,14点,12点,17点,13点,16点。(上周 荐中:10点,13点,16点)

下周推荐组选复式参考:1256789:上 周荐中2期(上周257期命中773;上周258 期命中913)。 特邀专家 骏宝